



Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat
Deutsche Nationalitätenselbstverwaltung
7100 Szekszárd, Rákóczi Str. 69-71.

**Előterjesztés a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat
2014. június 10-i ülésére**

Tárgy: Javaslat a Wunderland Óvodában szükséges beruházásokra
Melléklet: 1. sz. melléklet Beruházási javaslat költségvetési összesítője

Előterjesztő: *Dr. Józán-Jilling Mihály elnök*

Előterjesztést készítette: *Papné Dévai Éva gazdasági vezető*

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2014 április 15-i ülésen a Képviselő-testület felkérte a Wunderland Óvoda vezetőjét, hogy a feladattal nem terhelt, a zárszámadásban elvont 10.121 e Ft vonatkozásában terjesszen elő felhasználási javaslatot.

Bevezető

2013 nyarán a tulajdonos önkormányzat az udvari mozgásfejlesztő játékok felülvizsgálatát a Wunderland Óvodában is elvégeztette. A felmérés eredményeképp a már nem javítható és elavult szabványokkal rendelkező játékokat eltávolíttatta.

A szülők kezdeményezték mind a tulajdonos, mind a fenntartó önkormányzatnál az udvari játékok pótlásának szükségességét. Nem csak kezdeményezték, hanem segítik is a cél megvalósítását, 559 000 Ft-tal támogatják az Óvoda „Gyermek Ember Alapítványán.” keresztül a tervezett beruházásokat.

Wunderland Óvoda épületének korszerűsítését az SZNNÖ 2009-ben és 2011-ben két ütemben megkezdte. Az Ergonom Munkavédelmi Szolgáltató Kft szemléjének jegyzőkönyve alapján két balesetveszélyes terasz átépítése, ill. javítása az elmúlt évben megtörtént. Egy terasz újjáépítése az SZNNÖ és szülői támogatásból valósult meg, a másik teraszt a tulajdonos önkormányzat javíttatta. A teraszok felújítása során az épülethez közeli fák kivágása is megtörtént. A fák árnyéka védte, hűsítette a csoportszobákat a nyári melegben. Árnyékolók felszerelésével biztosítható nyáron a nap elleni védelem, és esős időben levegőzési- és mozgási lehetőséget ad a gyerekek számára.

Az épület külső korszerűsítése során a csoportszobák padlóburkolatának felújítása anyagi korlátok miatt nem valósult meg. A 33 éves burkolatok kopottak, töredezetek, hiányosak. A külső környezet felújítása balesetmentesítése mellett fontos a belső környezet biztonságának, otthonosságának megteremtése.

A beruházási és felújítási munkák elvégzésének javasolt időpontja az óvoda nyári zárva tartásának ideje, 2014. július 7-július 25.

Prioritási javaslat:

I. Szabványos udvari mozgásfejlesztő játékok vásárlása

Az óvoda pavilonrendszerű, udvara is pavilononként tagolt, két-két gyermekcsoport mintegy 50 gyermek használ közös játszóterületet. Az új játékokkal szemben követelmény, hogy megfelelő tanúsítvánnyal rendelkezzenek. Fűves udvarunk megőrzése érdekében fontos, hogy az új játékok telepítésénél ne kelljen ütéscsillapító felület.

A nevelőtestület és a szülői fórumok egyeztetésével a következő játékokat terveztük:

Csúszdás rámpás erőd	4 db	2.568.000 Ft
Alacsony mászóka	4 db	728.000 Ft
Polyball labdadobáló	3 db	296.400 Ft
Mérleghinta kétszemélyes	1 db	116.840 Ft
Mérleghinta négyszemélyes	1 db	137.160 Ft
Rugós gerenda	1 db	130.600 Ft
Összesen:	14 db	3.977.000 Ft

Az árak tartalmazzák az áfát és a telepítéssel kapcsolatos valamennyi költséget.

A szülői támogatás a tervezett beszerzési érték 14%-át fedezi.

II. Árnyékoló felszerelése

A 10 darab egyedi méretű árnyékoló felszerelésével biztosítható a gyermekek napsütés és eső elleni védelme mind a hat teraszon.

Árnyékoló	10 db	2.087.820 Ft
-----------	-------	--------------

III. Teraszok balesetmentesítése

A hat teraszból négy baleset mentesítése, megtörtént, két teraszunk még botlás és balesetveszélyes. Az előző évben a kiviteli munkákban segítséget nyújtó szülő ismételten felajánlotta, hogy a beépítendő anyagok tekintetében kereskedelmi beszerzési áron, és a munkadíj tekintetében önköltséggel számolva újra támogatja óvodánkat.

Terasz átépítése	2 db	1.905.000 Ft
------------------	------	--------------

IV. Hiányos kopott padlóburkolat cseréje

A botlásveszélyes kopott padlók cseréje mind a gyermekek mind a dolgozók munkakörülményeit illetve a nevelés tárgyi feltételeit javítja.

Zöld pavilon	660.464 Ft
Piros pavilon	666.369 Ft
Fehér pavilon	805.815 Ft
Sárga pavilon	577.025 Ft
Összesen:	2.709.673 Ft

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2014. június 10.

**Dr. Józán-Jilling Mihály
elnök**

Határozati javaslat:

- 1.) A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Wunderland Óvoda fenntartója, a Wunderland Óvoda beruházási javaslatának prioritási sorrendjét elfogadja. A beruházások, felújítások forrása a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat zárszámadása során elvont intézményi pénzmaradvány összege és az 559.000,- Ft szülői támogatás.
- 2.) A Képviselő-testület kéri Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlését, mint a Wunderland Óvoda épületének tulajdonosát, hogy engedélyezze az óvoda beruházási javaslata szerinti feladatok elvégzését.
- 3.) A Képviselő-testület megbízza a Wunderland Óvoda vezetőjét, hogy a szükséges árajánlatokat szerezzze be.
- 4.) A Képviselő-testület felhatalmazza Elnökét, hogy a legkedvezőbb ajánlattevővel megkösse és aláírja a vállalkozói szerződéseket.
- 5.) A Képviselő-testület megbízza a Wunderland Óvoda vezetőjét, gondoskodjon a Szülői támogatás átutalásáról a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat bankszámlájára.

Határidő: 2014. július 25.

Felelős: Dr. Józán-Jilling Mihály elnök

Beruházási javaslat költségvetési összesítője

